

今年63000余名考生参加“中考”

菏泽高中阶段学校招生考试11日-13日进行,录取时间为7月3日-6日

本报菏泽6月10日讯(记者李德领) 10日,记者从菏泽市教育局获悉,菏泽高中阶段学校招生考试将于11日-13日进行,全市63000余名考生参加考试,考试成绩将于6月28日通知学生,统一录取时间为7月3日-6日。

据菏泽市教育局基础教育科相关负责人介绍,今年全市共47个考点,菏泽城区有7个考点,分别安排在菏泽一中新校区、菏泽一中老校区、菏泽二

中、曹州一中、菏泽三中、菏泽学院附中、曹州武术学校。

普通高中只招收学籍在本县区的初三学生,菏泽一中、菏泽学院附中及牡丹区所属普通高中面向牡丹区、开发区、高新区招生。另外,菏泽一中面向8县自主招生100人,中等职业学校可面向全市招生。阅卷工作由县教育局组织,并于6月28日前将本县区初中学生学业水平考试成绩数据上报市教育局,6月28日上午,由毕业学校

将考试成绩通知学生。

全市统一录取时间为7月3日-6日,录取时,先录取普通高中学生,后录取中等职业学校学生,普通高中先录取统招招生,再录取指标生,最后录取“三限生”。对未完成招生计划的学校,由县教育局统一组织补录。中等职业学校可实行注册入学。总成绩低于300分的学生,普通高中不得录取。新生入学后,要坚持均衡编班,均衡配置校

内教育教学资源,不得以考试成绩作为编班依据,不得分重点班和非重点班。

据悉,学生思想品德高尚,事迹特别突出,在县域内有较大影响,其先进事迹被县级以上人民政府或市级以上有关部门通报表彰的;参加青少年科技创新大赛,获国家级一等奖的学生由招生学校审核后可破格录取,但对破格录取的学生须报市教育局备案。

5月蓝天白云 菏泽在全省第二

本报菏泽6月10日讯(记者李贺) 10日,山东省环保厅公布了5月份大气环境质量全省排名,菏泽以25天“蓝天白云,繁星闪烁”天气位居第二位,仅次于威海的26天,比去年5月多了14天,PM2.5和PM10的指数均同比改善。这种好天气的增多得益于菏泽去年以来开展大气污染综合防治。

去年5月,菏泽仅有11天“蓝天白云,繁星闪烁”天气,而此前“蓝天白云”最多的天数,是去年8月份的19天。山东省环保厅发布的5月份大气环境质量排名显示,菏泽刷新了这一记录,达到了25天。

PM2.5和PM10两项指标是影响菏泽空气质量重要指标,可是5月份两项指标同比改善,同比改善幅度排名全省第三和第四。“5月份其余几天达不到蓝天白云,是因为下雨天气影响,空气能见度达不到标准,其实那天的空气质量也很不错,5月份几乎天天都是好天气。”菏泽市环保局工作人员介绍。

全省空气质量排名第二,这在去年同期是不敢想象的。去年上半年菏泽空气质量排名多次全省倒数第一,可是如今却脱掉了这个帽子。取得这样的好成绩并不是偶然,自从菏泽开展大气污染综合防治以后,菏泽的大气环境才有了质的提升。

菏泽市暨牡丹区食品安全宣传周启动 13部门守护“舌尖上的安全”

本报菏泽6月10日讯(记者陈晨) 10日上午,菏泽市暨牡丹区食品安全宣传周举行启动仪式,宣传周将持续至22日,期间13个菏泽市食品安全委员会成员单位将陆续举行主题日宣传活动。此外,10日上午,首批15家无水羊肉承诺商户正式挂牌,保护百姓“舌尖上的安全”。

10日上午,菏泽市暨牡丹区食品安全宣传周举行启动仪式后,回民街15家经营户“无注水承诺”获得了第一批挂牌认可,而在挂牌现场,不少经营户主动要求检测。“我们肯定不注水,随时都能接受检测,希望能赶上第二批挂牌。”一名经营户告诉记者。

“以后再买羊肉就放心

了,看着挂牌的店买就行。”一名正在选购羊肉的市民说。据介绍,治理开始时,通过检测,大部分经营户的水分含量都接近或超过78%的国家强制性标准,近两个月来,牛羊肉水分含量稳步下降。而经营户的经营理念也在逐渐发生改变,以挂牌为荣。

据了解,本次推行菏泽城区牛羊肉产销集中区域注水问题治理工作经验,以点带面,在全市范围内以县区为单位,全面开展牛羊肉注水问题专项治理活动,从根本上解决牛羊肉注水问题,实现辖区内牛羊肉无注水目标,让广大人民群众吃上安全放心肉,并在此基础上,探索肉类食品安全监管办法。



工作人员正在现场检测牛羊肉水分。

世界杯“钜惠风暴”

东风悦达起亚“惠购神州”万人团购会

巴西世界杯激情开战,东风悦达起亚“惠购神州”万人团购会强劲来袭。前所未有的超值钜惠,超越期待的惊喜大奖!还在等什么,赶紧来抱团!详情垂询东风悦达起亚经销商。

菏泽站活动时间: 6月21日

东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn

